Вариант 1
1. Простейшее наиболее распространенное счетное устройство:

а) счеты;

б) калькулятор;

в) абак;

г) арифмометр.

2. Первым программистом был(а):

а) Лейбниц;

б) Паскаль;

в) Лавлейс;

г) Бэббидж.

3. Первую машину, работающую по программе, изобрел(а):

а) Лейбниц;

б) Паскаль;

в) Лавлейс;

г) Бэббидж.

4. Первая электронная вычислительная машина была построена в:

а) Англии;

б) США;

в) СССР;

г) Германии.

5. Основной элемент в машинах четвертого поколения:

а) транзистор;

б) БИС или СБИС;

в) электронная лампа;

г) интегральная схема.

6. Миникомпьютеры относят к поколению: 

а) 1;

б) 2;

в) 3;

г) 4.

7. Для выполнения вычислительных операций предназначено устройство:

а) УУ;

б) АЛУ;

в) УВВ;

г) ОП.

8. Принцип произвольного доступа к основной памяти заключается в том, что:

а) ЭВМ может выполнять последовательность команд без участия человека;

б) в любой момент времени любая ячейка оперативной памяти доступна для чтения или записи;

в) программа и данные при работе компьютера хранятся в оперативной памяти;

г) информация хранится в оперативной памяти в виде двоичных кодов.

9. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

а) размера экрана дисплея;

б) тактовой частоты процессора;

в) напряжения питания;

10. г) быстроты нажатия на клавиши.

11. Функцию долговременного хранения информации выполняет:

а) процессор;

б) оперативная память;

в) устройство ввода;

г) внешняя память.

12. Какой вид памяти можно назвать «сверхоперативной»:

а) ОЗУ;

б) внешнюю память;

в) ПЗУ;

г) кэш-память.

13. Какие из следующих устройств относятся к устройствам ввода (есть несколько вариантов):

	а) принтер;
	е) сканер;

	б) винчестер;
	ж) плоттер;

	в) мышь;
	з) дисковод;

	г) процессор;
	и) монитор;

	д) клавиатура;
	к) дигитайзер.


14. Монитор, в котором стало возможным использование 16 цветов в графическом режиме, называется:

а) VGA
б) SVGA
в) MDA
г) EGA
15. Текстовый режим работы монитора характеризуется:

а) количеством точек по оси х и у;

б) размером точки;

в) количеством символов по строкам и столбцам;

г) количеством цветов символа.

16. Наиболее часто в настоящее время используются дискеты типа:

а) 5-дюймовые DS/DD
б) 3-дюймовые DS/DD
в) 5-дюймовые DS/HD
г) 3-дюймовые DS/HD
17. Наиболее опасным для здоровья человека является:

а) клавиатура;

б) процессор;

в) монитор;

г) системный блок.
Ответы:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	а
	в
	г
	б
	б
	в
	б
	б
	б
	г
	г
	вдек
	г
	в
	г
	в


Критерии оценки:

	Кол-во правильных ответов
	15-16
	12-14
	8-11
	< 8

	Оценка
	5
	4
	3
	2


